

**Протокол
общего собрания членов ОО «Движущая сила плюс»
школы- гимназии №4**

г. Бишкек.

От 29 мая 2018 г.

Присутствовало: 358 человек

Повестка дня:

- 1. Бюджетные слушания. Отчет о проделанной работе ОО «Движущая сила» за 2017-2018 учебный год.**
- 2. Перспективный план летнего ремонта.**
- 3. Разное.**

Открыла собрание директор гуманитарно-правовой гимназии № 4 Пак И.А., которая ознакомила присутствующих с повесткой собрания. В своём выступлении Пак И.А. отметила, что бюджетные слушания – это традиция нашей гимназии, которая стала одной из форм участия родителей в осуществлении школьного самоуправления. Бюджетные слушания направлены на обеспечение прозрачности поступления и расхода родительских средств, и для эффективности их использования.

Далее слово было предоставлено председателю ОО «ОО «Движущая сила»» Иманову Ж.А. Основным источником финансирования объединения - членские взносы и добровольная спонсорская помощь Он еще раз напомнил, что средства поступают на счет объединения в KICB банк через отделения банка и терминал, установленный в школе. Все денежные средства проходят через банк. Распределение средств осуществляется утверждением их попечительским советом гимназии, на основе утвержденных статей расхода. Для подробного финансового отчета слово было предоставлено главному бухгалтеру объединения Элекбаевой А.С. За отчетный период Объединение оснастило несколько кабинетов школы проекторами с компьютерами и современными досками. В эти кабинеты был проведен интернет и куплены ролл-шторы для затемнения. Оснащены лабораторным оборудованием кабинеты физики, химии и географии (ранее был оснащен кабинет биологии новыми макетами и оборудованием). В ряд кабинетов была закуплена новая мебель. Кабинеты и коридоры гимназии оснащены новыми тематическими стендами. Для благоустройства школьной территории приобретены девять скамеек и пять урн. Центральный вход оборудован пандусом для инвалидов-колясочников. Навес перед центральным входом освещен и оснащен дополнительными видеокамерами.

Были заменены на новые, современные светильники старые лампы в нескольких кабинетах. За счет объединения был проведен мелкий ремонт отопительной системы и очистка канализации. Сотрудники гимназии получили доплаты от Объединения, с которых перечислены налоги. Оказана материальная помощь детям. Поступило предложение отчет утвердить и считать работу объединения за отчетный период удовлетворительной. Вопрос о решении считать работу ОО «Движущая сила плюс» удовлетворительной был вынесен на голосование.

Решили: считать работу ОО «Движущая сила плюс» удовлетворительной единогласно.

Иманов Ж.А. ещё раз напомнил, что поскольку собрать всех родителей невозможно, то для обеспечения открытости и прозрачности работы объединения, присутствующие на собрании члены объединения, должны доводить до родителей классов сведения о решениях собрания. Также отчет о работе объединения есть на информационной доске в фойе школы.

Далее слово было предоставлено Председателю Попечительского совета Атабаеку А.Т., который озвучил перспективный план ремонта школы, согласно смете. Также он напомнил, что реализации этого плана будет зависеть от поступлений спонсорской помощи и частично членских взносов и может корректироваться в процессе ремонта, в зависимости от поступлений и вновь возникших задач.

С заключительным словом выступила Пак И.А, которая поблагодарила родительскую общественность за неравнодушие к жизни школы и активную поддержку, в том числе и финансовую, которая помогает школе решать возникающие проблемы и ставить новые задачи перед учителями и учащимися гимназии.

Решение:

1. Считать работу объединения за отчетный период удовлетворительной. Утвердить финансовый отчет объединения за этот период.
2. Утвердить перспективный план летнего ремонта.

Председатель собрания



Атабеков А.Т.

Секретарь собрания



Крапивина Т.А.